

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 08 10 2021 р.
№ 25

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 29 жовтня 2021 року (протокол № 3)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-наукової роботи Шаркової Г. Ю. про дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що у своїй діяльності ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» керується Положенням про академічну доброчесність у Приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», затвердженим 30 серпня 2018 року (протокол Вченої ради № 1) та введеним в дію наказом директора від 30 серпня 2018 року № 38. Відповідне Положення розроблене на основі Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про авторське право і суміжні права», «Про запобігання корупції», Цивільного Кодексу України, Статуту ПВНЗ КІДМУ, листів МОН від 15.08.2018 № 1/11-8681 та від 23.10.2018 № 1/9-650, що містять рекомендації з цього питання. Відповідно до п. 1.4. цього Положення науково-педагогічні, педагогічні працівники, студенти та інші співробітники інституту зобов'язані дотримуватися загальновизнаних норм етики, моралі, поважати гідність осіб, які працюють та навчаються в інституті, підтримувати систему демократичних відносин між представниками всієї освітньої спільноти, сприяти підвищенню морально-психологічного клімату в колективі, спрямовувати свої дії на зміцнення авторитету закладу освіти.

Академічна доброчесність в інституті забезпечується:

- діяльністю Комісії академічної доброчесності інституту;
- функціонуванням системи запобігання та виявлення академічного плагіату в інституті;
- посиленням заходів щодо боротьби зі списуванням студентів під час виконання різних типів завдань;
- протидією будь-яким проявам неправомірної вигоди;
- проведенням тренінгів, лекцій, семінарів та інших заходів для учасників освітнього процесу з метою заохочення їх до етичної поведінки та формування

моральних та духовних цінностей, академічної культури, навичок протидії академічній недоброчесності;

– формуванням умов для розвитку взаємної довіри, поваги та партнерства між учасниками освітнього процесу;

– вивченням досвіду вітчизняних та зарубіжних вищих ЗВО щодо реалізації принципів академічної доброчесності в освітньому середовищі.

Питання про дотримання учасниками освітнього процесу засад академічної доброчесності, моральних правил та етичних норм наприкінці кожного семестру розглядаються на засіданнях Вченої та Студентської рад інституту.

Контроль за дотриманням науково-педагогічними працівниками правил академічної доброчесності здійснює заступник директора з навчально-наукової роботи. Контроль за дотриманням академічної доброчесності, неприпустимістю порушення академічної доброчесності, реалізацію заходів щодо запобігання проявам академічної недоброчесності здійснюють завідувачі кафедр та куратори академічних груп студентів.

В інституті перевірки на плагіат підлягають кваліфікаційні роботи, рукописи монографій, підручників, авторських навчальних посібників, студентські наукові роботи, які беруть участь у I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

Станом на сьогодні фактів порушення етичних та моральних норм і правил академічної доброчесності учасниками освітнього процесу не зафіксовано.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Запроваджену в ПВНЗ КІДМУ систему запобігання плагіату у навчальних та наукових роботах науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти визнати ефективною.

2. Розробити рекомендації для науково-педагогічних працівників щодо забезпечення академічної доброчесності під час заліково-екзаменаційних сесій в умовах дистанційного навчання в ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Відповідальний: заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: листопад 2021 р.

3. Науково-педагогічним працівникам, які здійснюють керівництво кваліфікаційними та студентськими науковими роботами, сприяти своєчасному спрямуванню таких робіт на перевірку.

Відповідальні: завідувачі кафедр, професорсько-викладацький склад.

Термін виконання: протягом року.

4. Провести у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» вебінар з популяризації принципів академічної доброчесності та роз'яснення основних напрямів запобігання плагіату в

академічних текстах.

Відповідальні: заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю., завідувачі кафедр.

Термін виконання: листопад 2021 р.

Голова Вченої ради інституту



Іван ЛИТВИН

Заступник голови Вченої ради



Ганна ШАРКОВА

Учений секретар



Лариса ЗАСТАВСЬКА